

写作之星

和期中考试的紧张约会

今天是星期二,早自习过后,小朋友们看起来都非常紧张,因为马上要进行数学期中考试了,大家有的安静坐着不说话,有的小脸涨得红彤彤的像苹果,有的不停地在找笔找橡皮做准备工作,我不明白他们为什么这么紧张呢,明明昨天不是刚刚进行过语文期中考试吗?

铃声响了,马老师开始发试卷了,我发现自己紧张的心像兔子那样怦怦地跳着,跳得特别快,仿佛要一下子跳出来了,试卷终于发到我这里了,我看到密密麻麻的试卷,怦怦跳的心慢慢

平静了下来,我已经在想着怎么样做好每一题,好好地完成这次期中考试了。

时间一点点过去,我做了一题又一题,我想着平时上课老师教给我们的方法,认真地写着答案,最后的附加题,我刚刚读完题目就匆匆忙忙地直接写出了算式,后来仔细一想,发现自己做错了,就赶紧改了过来,终于,我全部做完了,真开心啊!

还有时间,我又检查了几道题,终于下课铃声响了,马老师宣布所有人停笔,把试卷交给小组长,这次的期中考试终于结束

了,每个小朋友都放了下来,交了试卷之后我们在操场上尽情地奔跑、跳跃,真快乐呀。

不过我也在想如果我这次可以考满分,那该多好啊。



“写作之星”
报名电话
96060

家庭好声音

台上,一位老爷爷满口含水,仰着头,满脸通红地唱着“咕噜”歌;台下,摇椅上的评委们哈哈大笑——我们家正在举办首届“家庭好声音”。

趁着双休日,我和老爸突发奇想,举办了首届“家庭好声音”。说干就干,我找来一些木板,铺上一块红地毯,搭成一山寨版的舞台;舞台四角各插一根竹竿,绑上手电筒做聚光灯;再配上现成的音响设备。老爸拿着麦克风,煞有介事地宣布:“各位观众、各位评委,下午好!作为今天活动的王牌主持人,我的誓言是不搞怪不罢休——把水含在嘴里唱歌!”爷爷自告奋勇,第一个闪亮登场。他拿起一杯矿泉

水,猛倒,嘴里被灌得满满的,他微微仰头,刚一张口,水就似枪林弹雨般扫了出来。爷爷只能把头仰得更高一些,然后大声唱了起来,那歌词含糊得几乎无法辨别,水像沸腾了一样,上下翻腾,冒出了一个又一个泡泡,“啪”!碎了,又来一个,就像老舍笔下的趵突泉——冒!冒!多么活泼!最有趣的要数爷爷的嘴,向里深深地凹陷,像泄气的气球。爷爷看到捧腹大笑的奶奶,也“扑哧”一声笑了出来,被水呛得“吭吭”地咳,那样子实在狼狈。

我以为是砌墙的砖头——后来者居上,最后一个登场。谁知老爸真不是省油的灯,他宣布增加难度,须一边跳绳,

江阴市实验小学五(2)班 云天

一边含水唱歌。我倒吸一口冷气,喝了一小口水,小心翼翼地甩起绳子,一边跳,

一边仰头唱歌,每跳一下,歌声就颤一下,接着就是长达十秒的“定格”,而且跑调情况十分严重,就像从南极一下跳到了北极,真是“好声音”……不过,我还是以绝对的优势荣登“家庭好声音”冠军宝座!

“家庭好声音”,真是快乐无限!



我的外婆

俗话说:“家有一老,犹如一宝”。我们家中的至宝,就是我最亲爱的外婆。她天生一头卷卷的长发,每天高高盘起,无论何时都打理得一丝不苟,显得既高贵又大方。您看,我的一头卷发就是得到了外婆的真传。

外婆是非常无私的。为了让爸爸妈妈能在南京安心地工作,从我出生起,就一直跟着外婆在老家生活。很多幼儿时的往事外公外婆偶尔谈起如数家珍,我却已经没有印象了,但家里还珍藏着的那张天天哄我睡觉的摇椅,那一包包外婆一针一线缝制的棉袄,一张张珍贵的照片,它们都记录了外婆对我无私的爱。

上幼儿园我回到了南京,每当妈妈出差需要外婆来“顶班”的时候,她都会义不容辞地出现。有她在,家里的一切都会井井有条,有她在,她总是家里最早起床、最晚睡觉的一个人。

外婆非常好学,她从50岁退休开始对中医有了非常浓厚的兴趣。于是她报了老年大学中医专业,三年时间她硬是咬牙坚持了下来。为了准确掌握人体的穴位,买来经络图、人体模型天天研究;为了掌握点穴的力度,我们全家人都成了她练习的“靶子”。她现在已成为全家信任的“保健医生”了,家里有人感冒、发烧,外婆的“独门秘技”就派上

用场了。记得有一次我发烧,外婆把我“关”在开着暖气的房间里,让我坐在暖气片旁刮痧,又给我调制了汤药,睡一觉,第二天早上,竟真的感到全身轻松,鼻子通了,烧也退了,真是神奇啊!这位“老中医”又一次让我刮目相看。

这就是我的外婆,我们真庆幸,家有这一宝。

指导老师:聂雁云



秋风中的桑叶

秋风轻轻地吹拂着,树叶渐渐变黄,像一只只金色的蝴蝶在空中飞舞。但有些树叶仍是那么绿油油的。

一天中午吃过午饭,我的肚子像吹大的气球,妈妈说:“我们出去走走吧。”刚到小区门口,我便被眼前绿盈盈的景象吸引了。我走上前抚摸着一棵小树苗的叶子,这树叶五彩缤纷。有的叶子又嫩又有光泽,充满生机,呈现出淡雅的绿色;有的树叶被阳光照得发出暗绿色的光芒,也许是叶子有些老的缘故,颜色变成了深绿色……这些树叶的形状挺奇特。整片叶子圆圆

的,似鸡蛋形。周围一圈都是波浪状,叶面上的茎细细的相互交叉,在阳光的照射下依稀可见。每一片树叶,一般都跟我的手心一样大。我很好奇地问妈妈:“这是什么叶子呀!”“那是桑叶,专门给蚕宝宝们吃的。”妈妈想了想答道。我从地上捡起一片桑叶,用鼻子轻轻地闻了闻。啊,一阵清新又凉爽的气味扑鼻而来!我又重新细细地闻了一下,又闻到了一股苦涩的气味,难怪人们经常把桑叶作为药材呢!桑叶摸起来很粗糙,我把它靠在脸上,立马觉得脸上痒痒的,我忍不住用手狠狠地抓了抓,痒痒的感觉!

才消失。虽然桑叶没有枫叶的火红,没有松叶的苍劲,也没有银杏叶奇特的外形。但它能给人们做药材,结出的果实可以让人们品尝。桑叶的利用价值是别的植物不可代替的!

我爱秋天,更爱那翠绿的桑叶!

指导老师:杜淼



找秋天

秋天在哪里?带着这个问题,爸爸妈妈星期天带我去中山陵找秋天。

走进中山陵,林间已不像夏天一样给人凉爽的感觉,而是变得有一些冷,我赶紧将衣服拉拉紧。啊,秋天来了!走在陵园的道路上,两旁金黄的桂花躲在墨绿的树叶中,像一颗颗小星星向我调皮地眨着眼睛,淡淡的香气一阵阵地扑鼻而来。呀,这是秋天的味道!

明孝陵石像路两侧,地上落了厚厚的一层枯叶,一定是它们怕冷,所以就回到大地母亲的怀抱。花坛里的菊花却在争相开放:黄的、白的、红的,好像在比着谁的衣服最美丽。路边的货车上堆满了新鲜的水果,一个一个露出灿烂的笑容。哦,这是秋天的收获。

我找到了一个凉爽的秋天,我找到了一个香喷喷的秋天,我找到了一个五颜六色的秋天。我

慧园街小学二(2)班 陈昊阳

喜欢这个童话般的秋天。
点评:一双善于发现的眼睛寻找着秋天,笔下的文字

表达着对生活的热爱,文章简单质朴却令人心生喜爱!

指导教师:王格

